
                                                                 

 

 

 

文化祭アンケートの結果     良かった〇 改善したほうが良い× 

 

 

 

 

 

  ＜ 質問に対する回答 ＞ 

・文化祭を３日間に    ・・・ 発表団体数と内容を考えると２日間が適切だと考えています。 

・結果発表の時、名前も言う・・・ 来年は改善します。 

・準備期間が短い     ・・・ 夏休み明けは例年通り確保しましたが、学校再開が遅かったために、夏休

み前が慌ただしくなったためと思われます。来年は改善できる予定です。 

・片付けが長い      ・・・ クラスによって片付けに要する時間が異なるためで、全体としては必要な

時間でした。 

・追い配信残して欲しい  ・・・ 検討します。 

・劇の録画データが欲しい ・・・ 流出を避けるため配布はできませんが、希望がある場合は LHR等で貸し出

しを行います。 

・票数を知りたい     ・・・ 今後も公表する予定はありません。 

・全クラスの順位発表   ・・・ 下位クラスのことを考え、上位３クラスまでとさせて頂きます。 

・リハーサルの順番が悪い ・・・ 改善します。 

ステージ発表の入場について 

 今回のコロナ対策による入場制限は初めての試みであり、

１日目に混乱が生じたため、２日目は急遽整理券配布を行い

ました。しかし、整理券配布方法にも問題点が多く見られた

ので、来年は十分に時間をかけて方法を考えたいと思います。 

SECOND STAGE 
令和２年９月３０日 

各務原西高校生徒会だより 

前期第２号 

項目＼学年 １年 ２年 ３年 割合

準備期間の長さ 長し 4 2 66 8

良き 154 124 161 52

短し 113 146 82 40

準備内容について 円滑にできた 235 257 239 87

問題あり 35 38 34 13

項目＼学年 割合（％）

◯ × ◯ × ◯ ×

ステージ発表 257 13 257 13 293 12 95

展示発表 268 2 264 6 304 2 99

追い配信 265 5 253 16 288 18 95

存在 269 1 269 1 305 3 99

使い方 242 28 262 7 308 2 96

２０秒PR 268 2 261 9 251 20 96

文実企画 261 9 245 26 256 15 94

風景ムービー 268 2 263 7 292 15 97

終ムービー 269 1 263 7 299 8 98

賞・表彰 268 2 258 12 298 9 97

展示・ステージ 各１～３位 267 3 260 10 292 15 97

特別賞 269 1 267 3 297 8 99

文化祭中のマナー 268 2 268 2 308 2 99

コロナ対策 259 11 268 5 299 11 97

片付け・ゴミ捨て 268 2 267 1 310 0 100
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